



УКРАЇНА
КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ТА ПЕРСПЕКТИВНОГО
РОЗВИТКУ МІСТА

(УКБ Краматорської міської ради)

вул. Беляєва, 113, м. Краматорськ, Донецька область, 84320, ЄДРПОУ 40478970
тел.: (0626) 48-72-92 E-mail: uks@krm.gov.ua

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

Назва предмета закупівлі – Розробка проектно - кошторисної документації по об'єкту: «Нове будівництво багатофункціонального спорткомплексу в районі льодової ацени в м.Краматорськ Донецької обл.» згідно ДК (ДК 021:2015: 71320000-7 — Послуги з інженерного проектування)

Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель - UA-2022-01-14-001981-с

Процедура закупівлі: відкриті торги – є основною процедурою закупівлі.

Посилання на процедуру закупівлі - <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-01-14-001981-с>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації (Завдання на проектування).

1. Було прийняте рішення що до розробки проекту нового будівництва спорткомплексу. На земельній ділянці багатофункціонального спорткомплексу. Спорткомплекс призначений для проведення змагань місцевого та національного рівнів з різних видів спорту, громадських культурно-видовищних заходів, а також регулярних тренувань з наступних видів спорту.

2. Розмір бюджетного призначення, очікувана вартість предмета закупівлі – 3 000 000,00 грн. (грн. у т.ч. ПДВ).

3. Очікувана вартість – розрахункова вартість предмета закупівлі на конкретних умовах поставки із зазначенням інформації про включення до очікуваної вартості податку на додану вартість (ПДВ) та інших податків і зборів.

Очікувана вартість закупівлі проектно-вишукувальних робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції визначається з урахуванням Настанови з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво.

З повагою,
Заступник начальника управління

Роман ЧАЙКА